

各嘉賓和參與小朋友一起大合照記錄快樂的一刻。



## 第二屆「Little Artist小小藝術家」慈善展覽 63份作品共籌款超過70萬港元

# 香港保護兒童會鼓勵幼童畫出快樂童年

讓每個人都擁有快樂童年，為香港保護兒童會（下稱保會）的願景，因此保會積極舉行不同類型的活動，致力促進兒童的早期發展及創造愉快親子時光。該會日前舉辦的「Little Artist小小藝術家」慈善展覽，吸引了過百名未來藝術家展示無窮創意，更成功籌得超過70萬港元善款，應用於保會遊樂場翻新工程及其他關於「玩」的活動，繼續將快樂種子植於每個幼童的心裡。



「Little Artist小小藝術家」是保會的重點籌款活動，今年以「玩樂」為主題，共展出107名由1歲至15歲小朋友創作的63件作品。



香港保護兒童會籌款委員會主席龔嘉琳感謝各位小小藝術家的用心創作以及各界支持，稱小朋友們均為自己以藝術形式幫助到有需要兒童而自豪。龔說，本港兒童學業繁重，惟學習不應只在課本中，應學懂寓學習於娛樂，故藉是次展覽宣揚這重要信息，盼家長多抽時間與子女玩耍，建立親密的親子關係。她強調玩耍大有用處，如保會會向有需要的兒童進行遊戲治療，促進他們的健康發展。

是次展覽不乏出色作品，龔對保會兩間幼兒學校的水管雕塑和氣球半立體作品尤為深刻，「望住件作品已經想象到小朋友創作的過程幾咁快樂」，又稱不少佳作僅出自小小年紀之手，「好驚訝佢地的行動力和創造力」。

是次活動不乏城中名人的子女參與，如藝人余香凝、張穎沁、Sona Ng、鄧穎堯、長實「樓

### 城中名人身體力行鼎力支持

是次活動不乏城中名人的子女參與，如藝人余香凝、張穎沁、Sona Ng、鄧穎堯、長實「樓

神」趙國雄的兒子趙朗、親子餐廳One Small Step創辦人周懿靈、籌委龔嘉琳，以及富藝斯亞洲區主席陳遵文等，身體力行支持這項別具意義的活動。

開幕典禮由活動籌委龔嘉琳、陳明欣、高萱桐及毛國靖擔任主禮嘉賓，並邀得執行委員會義務秘書周璋瑩、執行委員會委員周世耀、馬凌畫廊共同創辦人江馨玲，以及富藝斯現代及當代藝術部門資深專家暨總監方瑀璠擔任活動評審，分別向各得獎小小藝術家頒發「最高籌款獎」、「最佳樂趣獎」、「最佳環保獎」、「最色彩繽紛獎」和「最佳創意獎」。當中周世耀除了是紐約新當代藝術博物（New Museum）理事及其國際委員會聯合主席，亦是英國泰特美術館（Tate）國際委員會及香港藝術中心監督團的成員，因此各得獎者不僅獲得豐富禮品以作獎勵，更是實至名歸。



香港保護兒童會總幹事周舜宜頒發獎項予「最高籌款獎」得獎小朋友。



藝人余香凝的小朋友亦有參與支持活動，並由執行委員會義務秘書周璋瑩頒獎。



### 網上展出作品分享快樂童年回憶

為讓大眾一起探索一眾小小藝術家的童夢世界，認識玩樂對小朋友的重要性，63件作品除了於12月7日及8日在西九文化區富藝斯拍賣行展出外，即日起會繼續於香港保護兒童會的網頁進行網上展示。作品涵蓋油畫、雕塑、攝影、電繪等主題，除了個人作品外，還有來自兒童會三間幼兒學校及兩間兒童及家庭服務中心的創作，水準相當不俗，童趣十足，值得家長和子女細意觀賞。



是次作品以「玩」為主題，帶出快樂的童年回憶，離不開自由玩樂，孩子們若能充分享受玩耍的樂趣，可從中培養創意和解難能力，亦有助抒發情緒和壓力，鼓勵社交發展。

### 「Little Artist小小藝術家」慈善線上展覽

展出日期：即日起  
網頁：[www.hkspc.org/zh-hant/whatsnew/news/littleartist2024oe/](http://www.hkspc.org/zh-hant/whatsnew/news/littleartist2024oe/)



掃描二維碼  
觀賞作品

（資料由客戶提供）